

MAGYAR TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÓ SZÖVETSÉG
Budapest, V., Rös nberg hp. utca 1.

Megyei szakszövetségeknek tájékoztatásul
Tájékoztató futó szakosztályok vezetői,
edzői, intézői, aktivái részére

S z é k h e l y ü k ü n

Tárgy: Az MTF SZ Edzőbizottságá-
nak adatgyűjtése

Az MTF SZ Edzőbizottsága kéri a mellékelt adatgyűjtő lapokon a rovatokat pontosan kitölteni és a kitöltött lapokat postafordultával /legkésőbb 1972. V.15-ig/ az MTF SZ címére visszaküldeni.

A kitöltésnél a ... /három ponttal/ üresen hagyott helyekre számadatokat, a ... /két ponttal/ üresen hagyott helyekre a megfelelő válasz után "x" jelet kell tenni. Ahol több válasz is megfelelő, értelemszerűen minden megfelelő válasz után "x" jelet kell tenni. A /több ponttal/üresen hagyott helyekre válasz szöveget kell írni, Kitöltés előtt a rovatokat végig kell olvasni, azután tintával vagy írógéppel kitölteni.

Az edzőbizottságok feladata igen sokrétű. A sportolók felkészítésére szolgáló edzés módszerek kidolgozása, fejlesztése és terjesztése; a sportolók képzéséhez és az edzők továbbképzéséhez megfelelő szakanyagok szerkesztése és kiadásának szorgalmazása; az edzőképzés; országos edzői testület szervezését is jelentő szinten a klubedzőkkel a szakmai kapcsolat fenntartása, - hogy csak a legfontosabbakat említsük. Nyilvánvaló, hogy a felsoroltak nem függetlenek egymástól és kevés rendelkezésre álló erőnkkel nem valósíthatjuk meg egyszerre, ami azt jelenti, hogy a teljes és tökéletes megoldás felé csak fokozatosan, - félig jó és félig rossz - megoldásokkal közelíthetünk.

Adatgyűjtésünk is egyik ilyen kompromisszumnak tekinthető, mert a kiemelt fontosságú feladatok között a legnagyobb és - várhatóan - a legtávolabbi elmaradás az edzői testület országos szervezésében van. Hiányoznak a lépcsőfokok, amelyeken tárgyilagos jelentések, jól felmért igények, megalapozott tapasztalatok, célravezető utmutatások és tettekre serkentő gondolatok közlekedhetnének. Adatgyűjtésünk jelenti a lajtorját, hogy különböző szintű edzőbizottságokat pótolva megismerjük a szakosztályok helyzetét, törekvését és azokat az adatokat, amelyeket nem nélkülözhetünk sem rövid, de különösen nem távlati terveink kidolgozásánál. Kérjük az adatszolgáltató szakosztályokat, hogy a rovatokat a legpontosabb adatokkal töltsék ki, mert terveinkben a helyes arány a problémák gyors, de csak időleges orvoslása és alapos, célszerű megoldása között csakis akkor lehetséges a rendelkezésre álló erők gazdaságos felhasználásával, ha a valóságos helyzetre alapozhatunk. Ezért várjuk, hogy a szakosztályok egyéb közölnivalóként bőven fűzzenek magyarázatot és kiegészítést a kérdőív pontjaihoz, hiszen azokat nem lehetett minden helyzethez alkalmasan fogalmazni és összeállítani.

Bizunk benne, hogy törekvésünket mind a 249 szakosztály, ahová ezt a levelet elküldtük, megértéssel fogadja és az adatgyűjtő lap visszaküldésével a kétoldalu közeledés lehetőségét megteremti.

Budapest, 1972. április 29.

Skerletz Iván s.k.
titkár

Peiker György s.k.
az Edzőbizottság titkára